
VÝROČÍ POLEPŠENÍ MĚSTSKÉHO ZNAKU
KRÁLEM MATYÁŠEM KORVÍNEM

V letošním roce si připomínáme vydání znakového privilegia, kterým byl udělen 28. června 

1481 královskému městu Uherské Hradiště za statečnost a věrnost v průběhu česko-uherských 

válek polepšený městský znak. Město Uherské Hradiště ve spolupráci s dalšími institucemi při-

pravilo pro občany k tomuto výročí několik akcí:

TEMATICKÉ PROHLÍDKY MĚSTA
V průběhu měsíce června 2011 každé úterý odpoledne pořádají Slovácké muzeum v Uherském Hradišti 
a město Uherské Hradiště BEZPLATNÉ PROHLÍDKY MĚSTA A JEHO PAMÁTEK, zaměřené především 
na historii hradišťské pevnosti. Prohlídková trasa bude vedena po obvodu někdejší vnitřní kamenné hrad-
by tak, aby si zájemci mohli udělat představu o rozměrech kdysi nedobytné pevnosti. Kromě pozůstatků 
středověké hradební zdi zhlédnou Matyášovu bránu, základy válcové věže a také méně známý půdorys 
někdejšího barokního bastionu. Avšak nejen hradebnímu systému bude věnována pozornost. Zájemci se 
seznámí s průběhem česko-uherských válek a opakovaným obléháním města Matyášem Korvínem i další-
mi okolnostmi vydání znakové listiny. Sraz je každé červnové úterý (7., 14., 21., 28. 6.) v 17.00 hodin před 
kaplí sv. Šebestiána na Palackého náměstí. 
Provázet bude PhDr. Blanka Rašticová.
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TEMATICKÉ PROHLÍDKY MĚSTA

PO STOPÁCH KRÁLE MATYÁŠE?
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Město Uherské Hradiště, Slovácké muzeum v Uherském Hradišti a Státní okresní archiv Uherské Hradiště 
představí veřejnosti ZNAKOVOU LISTINU UHERSKÉHO KRÁLE MATYÁŠE KORVÍNA, jakož i další 
historická i současná zpodobnění znaku, kterým se naše město honosí již více než půl tisíciletí. 

ZNAK MĚSTEM ODEDÁVNA UŽÍVANÝ

Unikátní výstava v refektáři bývalého františkánského kláštera v Uherském Hradišti bude přístupná pouze  
v rámci programu Mezinárodního dne archivů 9. června 2011 od 12 do 17 hodin a dále v rámci tematických 
prohlídek „Po stopách krále Matyáše?“ každé červnové úterý.


